
В Республике Тыва двое местных жителей предстанут перед судом за убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору с особой жестокостью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 53-х и 52-летнего жителей гор. Кызыла республики. Им предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору с особой жестокостью).

По версии следствия, 08 января 2019 года около 21 часа находившиеся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемые, из-за ранее возникших в ходе ссоры личных неприязненных отношений, пришли к квартире потерпевшего, находящейся в многоквартирном доме по ул. Кая-Хем гор. Кызыла. В квартире обвиняемые избили потерпевшего, в результате чего причинили ему кровоподтеки, ссадины, не причинившие

вреда здоровью, затем, осознавая, что своими действиями причиняют особые страдания и боль, придавив потерпевшего к полу и подавляя его сопротивление насильно влили ему в рот уксусную эссенцию 70%-ной концентрации из двух полузаполненных бутылок. Несмотря на оказываемую медицинскую помощь потерпевший спустя несколько дней скончался в медицинском учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1438050>